

# 济南市征集廉政主题剪纸作品

## 试一试,说不定您的作品会去参加巡展呢



本报讯(记者 许建立 通讯员 王雯雯) 近日,济南市纪委联合济南市文化

广电新闻出版局拟于今年国庆节期间举办“**“**泉城清风·廉政主题剪纸艺术作品展”,现面向全市征集廉政主题剪纸艺术作品,欢迎社区热爱剪纸艺术的居民踊跃参与。社区居民可将您的廉政主题剪纸作品送至社区居委会。

据了解,作品主题需突出“**“**廉政·发展·和谐”的理念,以党风廉政建设和预防

职务犯罪以及弘扬社会主义主旋律、讴歌时代英雄模范人物、实现中国梦为主要内容,运用剪纸民俗特色文化,弘扬廉政勤政风尚。

在剪纸作品要求上,参评作品尺寸要不小于A4、不大于四尺,纸张颜色既可以是传统的大红色,也可以根据作品内容需要使用其他颜色或双色、多色,表现手法可采用刻、剪、撕、烫等多种剪

纸工艺。

参评作品幅数不限,有完整故事情节的多幅作品均按一组作品参评。作品可自行装裱、装框,如不具备装裱条件,可待报送后由展览方进行装裱。

需要注意的是,本次活动不收取任何费用,所有参评和参展作品原则上一律退稿,并由承办单位择优收藏、颁发收藏证书

(作者不同意的除外)。作品需注明作品名称、作者姓名、工作单位和联系电话等信息。参评作品的著作权归作者本人,主办单位可在廉政公益的范围内进行宣传和展示。比赛作品计划在龙奥大厦、市群众艺术馆和县(市)区文化馆巡展。本次活动设置一等奖3名、二等奖5名、三等奖10名,优秀奖若干名。

## 大学毕业了,记得去实名制登记

### 应届高校毕业生应完善个人就业信息

本报讯(记者 许建立 通讯员 王雯雯) 记者从解放路街道人力资源与社会保障中心获悉,2015年应届高校毕业生开始实名制登记,登录“**“**山东高校毕业生就业信息网”(http://www.sdbys.cn/index.html)进行登记。

具体登记流程上,应届高校毕业生先登录“**“**山东高校毕业生就业信息网”,进行毕业生用户注册,登录山东高校毕业生就业信息网系统。已注册

毕业生可以直接登录,然后点击“**“**实名管理服务”,进入山东高校毕业生离校未就业实名管理服务系统,根据是否师范类毕业生的分类,选择相应的毕业生网上实名管理服务入口,进行登录。登录后进行网上实名制登记,完善毕业生的个人户籍信息、毕业院校、所学专业、毕业年份、联系方式、就业状态、毕业服务需求等信息。最后进行信息确认,就完成了毕业生网上实名制登

记。

需要注意的是,所有应届毕业生都需要进行网上实名制登记;进行实名制登记后,若就业情况需要变化,需要尽快登录实名制登记系统对就业情况的相关信息进行调整,并进行信息确认;省外院校毕业生在山东高校毕业生就业信息网注册后,需要进行资格审核;毕业生网上实名制登记时间截止到2015年9月15日。

## 解放桥社区 亲子教育大讲堂开课了

### 孩子好动、注意力不集中,快听听专家怎么说



本报讯(记者 许建立 通讯员 李雯) 8月6日,济南金色雨林学习能力培训中心的亲子课程走进解放桥社区,为家长们带来了主题为“**“**儿童感觉统合能力发展”的讲座。社区20余名家长带着自己的小宝贝参加了本次活动。

6日上午九点,讲座正式开始了,主讲人是“**“**金色雨林”的讲师冯意然老师。作为儿童注意力训练师、儿童学习能力训练师、感觉统合能力训练师,她有着丰富的专业知识。课堂上,冯老师以4-12岁儿童好动不安、注意力不集中、看错题、作业慢、严重害羞、笨手笨脚等问题为切入点,就感觉统合的重要性、如何培养孩子的感觉统合能力以及感

觉统合的家庭训练方法等内容,进行了精彩的讲授。现场很多家长针对自家孩子的一些常见问题向老师提问,冯老师也一一为大家做了解答。

历时一个半小时的课程在轻松愉快的互动中结束了,在场的家长朋友们都给予了老师热烈的掌声,期盼着下一次亲子课程能够得到更多的知识。

此次讲座是解放桥社区联合济南金色雨林学习能力研究中心举办的亲子教育公益讲座的第一场,陆续还将开展包括2-12岁全脑潜能开发课程、4-12岁学习能力训练课程、感觉统合训练课程及情商课程,让更多的孩子更好地全面发展。

## 青春伴夕阳,我来教电脑

### 山建大学生教社区老年人学电脑

本报讯(记者 许建立 通讯员 孙少萍) “**“**莫道桑榆晚,为霞尚满天。老年学电脑,夕阳无限好”。电脑,不仅仅是年轻人的专利,也是老年人丰富晚年生活的重要手段。为了让老年人学会使用电脑,8月6日上午,后坡街社区联合山东建筑大学计算机系“**“**青春伴夕阳”实践团,为辖区中老年人开办了“**“**中老年人电脑基础课堂”。

本次课堂内容丰富,包含电脑基础入门操作方法、常用软件的介绍和上网搜索信息的使用规范,老师教得认真,居民学得高兴。学完电脑后,居民们又欣赏了一部怀旧题材的电影《城南旧事》,吸引了社区众多老年人



的参与。后坡街社区将继续扎实开展电脑知识和其他社会实

践课堂,使中老年人对电脑知识和其他知识有更多的了解和运用。

## 家门口有了免费眼病筛查

### 眼病筛查活动走进后坡街社区

为切实落实白内障复明工程,惠民利民,8月6日下午,济南市新视界眼科医院走进后坡街社区,为社区老年人免费检查视力。

“**“**年纪大了,眼睛看东西越来越模糊,我一直想去做个检查,现在好了,到社区就能免费检查,真方便呀!”这话道出了不少老年人的心声。

活动中,新视界眼科的医生为老年人提供了详细的检查,并做出准确诊断,不仅如此,居民还免费领取护眼知识手册,以便进一步认识



和了解如何预防眼科疾病。此活动为社区内患白内障的老年人开通了一条绿色

通道,使他们能够尽早治疗恢复健康。

(许建立 孙少萍)

## 修剪绿化带 为美化家园出份力



8月7日,青龙街社区对青后一区绿化带进行修理。公益岗李新峰同志首先在一区绿化带密集的地方修剪参差不齐的绿化隔离带。随后沿着绿化带进行“地毯

式”除草行动,把隐蔽处、死角位的杂草及枯枝败叶逐一清理。经过辛勤修剪之后,绿化带整齐平坦,营造了一个既干净又整洁的社区氛围。(许建立 魏旭彤)